
右の表は，ある学校の男子生徒８人について，英語の点数を調べたものである。このとき，

次の問いに答えなさい。

下の表は，ある中学校の１年男子の身長を調べてまとめた度数分布表である。このとき，次

の問いに答えなさい。

①　最頻値を求めなさ

い。

②　身長が 155 cm以
上の生徒は何人か。

③　全体の人数は何人

か。

④　度数分布表をもとにして，上の図に，ヒストグラムをつくりなさい。

右の表は，あるクラスの１年女子２０人につ

いて，垂直跳びの記録を調べたものである。

このとき，次の問いに答えなさい。

②　表を完成させて，平均値を求めなさい。

①　この度数分布表の階級の幅は何 cmか。

③　最頻値を求めなさい。

①　平均値を求めなさい。

②　中央値を求めなさい。 ③　範囲を求めなさい。
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左の図に記入
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データの活用

鹿児ある工場では，毎日２００００個の部品を作っている。その部品の不良品の出る確率は

０.０３％である。このとき，毎日ほぼ何個の不良品が出ることになるか。
８点

右の表は，あるクラスの握力測定の度数分

布表である。各階級における累積度数，相対

度数，累積相対度数を求めて，表を完成させ

なさい。

完答４点×３列

左の表に記入

4＋2＝6（人）

〈相対度数の求め方〉
 2÷25＝0 .08
 4÷25＝0 .16
 8÷25＝0 .32
 7÷25＝0 .28
 3÷25＝0 .12
 1÷25＝0 .04

度数が最も多い階級の階級値。

770÷20＝38 .5（cm）

　（74＋52＋49＋88＋71＋62＋70＋82）÷8
＝68 .5（点）

（70＋71）÷2＝70 .5（点） 88－49＝39（点）

152 .5 cm

6人

20人

5 cm

38 .5cm

37 .5cm

68 .5点

70 .5点

39点

6個


